平成28年7月19日市長決裁

(趣旨)

第1条 この要綱は、女性の活躍及び男女共同参画の推進に積極的 に取り組む市内事業所等を認証し、支援することにより、市内事 業所等における女性の活躍及び男女共同参画の推進を図ることに 関し必要な事項を定めるものとする。

(定義)

- 第2条 この要綱において、次の各号に掲げる用語の意義は、それ ぞれ当該各号に定めるところによる。
  - (1) 市内事業所等 市内において事業活動を行う企業、法 人、団体及び個人事業主をいう。
  - (2) 男女共同参画推進員 市内事業所等において男女共同参画に関する啓発を行い、市と協力及び連携をして男女共同参画を推進するため、深谷市男女共同参画推進員要綱(平成27年5月29日市長決裁)に基づき設置した者をいう。

(認証の要件)

- 第3条 市長は、男女共同参画推進員を設置している市内事業所等であって、次に掲げる取組のいずれかを行っているものを深谷市女性活躍等推進事業所(以下「認証事業所」という。)として認証するものとする。
  - (1) 仕事と家庭・地域生活の両立支援の取組
  - (2) 男女が共に働きやすい職場環境づくりの取組
  - (3) 女性の能力の活用に向けた取組
  - (4) その他女性の活躍及び男女共同参画の推進に向けた取組 (申請)
- 第4条 認証を受けようとする市内事業所等は、深谷市女性活躍等 推進事業所認証申請書(様式第1号)により、市長に申請しなけ ればならない。

2 前項の申請書には、取組状況を示す資料を添付しなければなら ない。

(認証)

第5条 市長は、前条の規定による申請があったときは、第3条の要件に基づき審査し、要件を満たす市内事業所等に対して、深谷市女性活躍等推進事業所認証書(様式第2号)を交付するとともに、市のホームページで公表するものとする。

(認証の有効期間)

第6条 認証の有効期間は、認証した日から起算して3年とし、認 証事業所の申請により更新することができる。

(認証事業所の支援等)

- 第7条 市長は、認証事業所に対し、次に掲げる支援に努めるものとする。
  - (1) 市のホームページ等の広報媒体を活用した、事業所名、 取組内容等の広報による支援
  - (2) 女性の活躍及び男女共同参画の推進に関する情報提供等 による活動支援
  - (3) 認証事業所における女性の活躍及び男女共同参画の推進 に関する研修に係る支援
- 2 認証事業所は、広告、名刺等に、認証事業所である旨又は別に 定める深谷市女性活躍等推進事業所シンボルマークを表示するこ とができる。

(取組状況の確認)

第8条 市長は、必要に応じ、実施調査等により、取組状況を確認 することができる。

(変更の届出)

- 第9条 認証事業所は、次に掲げる事項に変更があったときは、速 やかに深谷市女性活躍等推進事業所変更届出書(様式第3号)に より市長に届け出なければならない。
  - (1) 事業所名

- (2) 代表者職氏名
- (3) 所在地

(認証の辞退)

第10条 認証を辞退しようとする認証事業所は、女性活躍等推進 認証事業所辞退届出書(様式第4号)により市長に届け出なけれ ばならない。

(認証の取消し)

- 第11条 市長は、認証事業所が次に掲げるときは、認証を取り消すことができる。
  - (1) 第3条の要件を満たさなくなったとき。
  - (2) 虚偽又は不正の手段により認証を受けたとき。
  - (3) 法令又はこの要綱の規定に違反したとき。
  - (4) その他市長が認証事業所として適当でないと認めたとき。
- 2 市長は、前項の規定により認証を取消すときは、その理由を付 して認証事業所に通知するものとする。
- 3 認証事業所は、認証を取り消されたときは、速やかに第5条の 認証書を市長に返納するものとする。

(その他)

- 第12条 この要綱に定めるもののほか、必要な事項は別に定める。 附 則
  - この要綱は、決裁の日から施行する。

附 則(令和4年3月28日決裁)

この要綱は、令和4年4月1日から施行する。

## 様式第1号(第4条関係)

深谷市女性活躍等推進事業所認証申請書

年 月 日

深谷市長 宛て

## 所在地 申請者 事業所名 代表者職氏名

深谷市女性活躍等推進事業所の認証を受けたいので、深谷市女性 活躍等推進事業所認証制度実施要綱第4条の規定により申請します。

	区 分	男	女	合計
人数の構成	使用者(経営担当者等)			
	労働者 (正規雇用)			
	労働者 (非正規雇用)			
	合 計			
	うち管理職(係長相当職以上)			
具 体 的 取組内容				

備考 取組状況を示す資料を添付してください。

担当者連絡先 氏名

電話番号

ファクシミリ番号

電子メールアドレス

## 深谷市女性活躍等推進事業所

## 認証書

事業所名

所在地

認証年月日 年 月 日

有効期限 年 月 日

貴事業所を深谷市女性活躍等推進事業所として認証します

深谷市長

印

様式第3号(第9条関係)

深谷市女性活躍等推進事業所変更届出書

年 月 日

深谷市長 宛て

所在地 事業所名 代表者職氏名

深谷市女性活躍等推進事業所認証制度実施要綱第9条の規定により、下記のとおり届け出ます。

記

- 1 認証年月日
- 2 変更内容

変更事項	変 更 前	変更後
事業所名		
代表者職氏名		
所 在 地		

備考 変更内容が確認できる資料を添付してください。

様式第4号(第10条関係)

深谷市女性活躍等推進事業所辞退届出書

年 月 日

深谷市長 宛て

所在地 事業所名 代表者職氏名

深谷市女性活躍等推進事業所の認証を辞退したいので、深谷市女性活躍等推進事業所認証制度実施要綱第10条の規定により、下記のとおり届け出します。

記

- 1 認証年月日
- 2 辞退理由

備考 深谷市女性活躍等推進事業所認証書を添付の上、提出してください。